
 

 

Статистичний огляд даних про стан здійснення 

правосуддя Борщівським районним судом 

за І півріччя 2015 рік 
  

 

На виконання листа ТУ ДСА України в Тернопільській області № 

2320/04-10/15 від 30.06.2015року Борщівським районним судом 

Тернопільської області проведено огляд даних судової статистики з 

метою визначення стану роботи суду за І півріччя 2015 року. При його 

опрацюванні використано статистичні звіти за І півріччя 2014 – І 

півріччя 2015 роки та інші матеріали суду. 

 

Обсяг роботи суду та навантаження на суддів 

 

Упродовж І півріччя 2015 на розгляд Борщівського районного 

суду надійшло 738 заяв та матеріалів, що на 11 % менше, ніж в 2014 

році (див. таблиця 1; діаграма 1). 

Із зазначеної кількості справ та матеріалів, що надійшли до суду, 

45 із них становлять справи кримінального провадження, 23 справи в 

порядку виконання судових рішень, 82 справи за клопотанням слідчого 

чи прокурора та інших осіб, 11 справ за скаргами на рішення, дії чи 

бездіяльність слідчого, прокурора та інших осіб під час досудового 

розслідування, 1 справа за заявою про відвід під час досудового 

розслідування, 1 кримінальна справа, 214 справ про адміністративні 

правопорушення; 11  справ  адміністративного судочинства; 20 заяв 

про видачу судового наказу, 2 заяви про скасування судового наказу, 

250 заяв позовного провадження, 41 заява окремого провадження, 1 

заява про перегляд заочного рішення, 2 скарги на дії або бездіяльність 

державного виконавця чи іншої посадової особи державної виконавчої 

служби, 13 клопотань, заяв, подань у порядку виконання судових 

рішень та рішень інших органів ( посадових осіб), 4 доручення судів 

України, 3 доручення іноземних судів (див. таблиця 1; діаграма 1). 

У зв’язку з тим, що в  І півріччя 2015 році обсяг роботи суду в 

порівнянні з І півріччям 2014 роком зменшився, зменшилося і 

навантаження на кожного суддю. 

Так, у середньому на кожного суддю у І півріччі 2015 році 

щомісяця надходило 30 справ і матеріалів, а у І півріччі 2014 році – 35 

справ та матеріалів. 

 

 

 



ТАБЛИЦЯ 1 

 
Надійшло у звітному періоді 

справ 

Рік Динаміка 

І 

півріччя 

2014 

 І 

півріччя 

   2015 

абс. % 

Кримінального судочинства      192      163    -29    -15 

Цивільне судочинство 403      336    -67    -17 

Адміністративне судочинство       14       11    - 3    -21 

Про адміністративні 

правопорушення 

 

219 

 

217 

 

    -2 

 

    -1 

Усього надійшло справ 828 727    -101    -12 

Діаграма 1 

 

 

Розгляд судом кримінальних справ 

  

В І півріччі 2015 року  до Борщівського районного суду надійшло 

163 справ та матеріалів кримінального судочинства, що на 29 справ або 

на 15 % менше від аналогічного періоду ( І півріччя 2014року- 192). 

          Закінчено провадження у 173справах кримінального судочинства, 

1 справа, в якій закінчено провадження із порушенням строків, 

встановлених КПК України. Залишок нерозглянутих справ на кінець 

звітного періоду становить 10 справ.  

          Судом розглянуто 58  кримінальних справ,  із постановленням 

вироку розглянуто 35 справ, в 1 справі відмовлено в затвердженні 

угоди і повернено прокурору для продовження досудового 

розслідування, 1 справу повернуто прокурору, закрито провадження у 

19 справах, по 2 справах застосовано примусові заходи виховного 

характеру. 

Структура кримінальних справ, що перебували на розгляді суду 

практично не змінилася. Переважають злочини: 



- проти власності.  У звітному періоді надійшло 17 проваджень, 

залишок нерозглянутих проваджень на початок звітного періоду 

становить 4 справи, розглянуто 20 справ, з них 18 справ із 

постановленням вироку,  2 справи із застосуванням примусових заходів 

виховного характеру, засуджено 21 особу, залишок нерозглянутих 

справ на кінець звітного періоду становить 1 справа; 

- злочини проти життя та здоров’я особи, надійшло 16 

проваджень, залишок нерозглянутих проваджень на початок звітного 

періоду становить 4 справи, розглянуто 18 справ, з них 3 справи із 

постановленням вироку, 15 справ із закриттям провадження у справі,  

засуджено 4 особи, залишок нерозглянутих справ на кінець звітного 

періоду становить 2 справи; 

- злочини проти безпеки руху та експлуатації транспорту, 

надійшло 3 проваджень, залишок нерозглянутих проваджень на 

початок звітного періоду становить 2 справи, розглянуто 4 справ, з них 

2 із постановленням вироку, 1 справу повернуто прокурору, 1 закрито  

провадження у справі, засуджено 2 особи, залишок нерозглянутих 

справ на кінець звітного періоду становить 1 справа; 

- злочини проти довкілля, надійшло 2 проваджень, залишок 

нерозглянутих проваджень на початок звітного періоду становить 2 

справи, розглянуто 3 справи, з них 2 із постановленням вироку, по 1 

справі відмовлено в затвердженні угоди і повернуто прокурору для 

продовження досудового розслідування, засуджено 2 особи, залишок 

нерозглянутих справ на кінець звітного періоду становить 1 справа; 

- злочини проти громадської безпеки, надійшло 1 провадження, 

залишок нерозглянутих проваджень на початок звітного періоду 

становить 1 справа, розглянуто 2 справи із постановленням вироку, 

засуджено 2 особи. 

- злочини проти виборчих, трудових та інших особистих прав і 

свобод людини і громадянина, надійшло 1 провадження, залишок 

нерозглянутих проваджень на початок звітного періоду становить 1 

справа, розглянуто 1 справу із постановленням вироку, засуджено 1 

особу, залишок нерозглянутих справ на кінець звітного періоду 

становить 1 справа; 

- злочини проти волі, честі та гідності особи, надійшло 2 

проваджень, із постановленням вироку розглянуто 2 справи  та 

засуджено 2 особи; 

- злочини у сфері господарської діяльності, надійшло 2 

проваджень, які розглянуто  та  щодо 2 осіб  кримінальне провадження 

закрито. 

- злочини проти громадського порядку та моральності, надійшло 

1 провадження, залишок нерозглянутих проваджень на початок 

звітного періоду становить 1 справа, розглянуто 2 справи із 

постановленням вироку, засуджено 1 особу. 

Потерпіло від злочину:  32 фізичних осіб, з яких 20 чоловіків та 

12 жінок. Основну частину становлять особи, яким заподіяно 

матеріальну та моральну шкоди -22 особи, 8 особам завдано шкоду 

здоров’ю, 2 особам заподіяно шкоду життю; 4 юридичних осіб.   

 



 

 

Моральної  та матеріальної шкоди заподіяно на суму  43266, з них 

20817 заподіяно фізичним особам. 

За результатами розгляду справ за І півріччя 2015 року  40 осіб 

засуджено, щодо 20 осіб  справи  закрито. 5 осіб позбавлено волі на 

певний строк( І півріччя 2014 року -5); до 4 осіб застосовані громадські 

роботи ( 2014 р-6); на 13 осіб накладено штраф (6); 16 засуджених осіб 

звільнено від покарання з випробуванням; 1 особу звільнено від 

покарання унаслідок  акта амністії. 

 

Діаграма 2 

 

 

 
 

На розгляд слідчому судді надійшло 94 клопотання, скарг, заяв 

під час досудового розслідування, з них 4 повернуто, 79 задоволено. 

Значну кількість справ  становлять клопотання про тимчасовий доступ 

до речей  - 69, з яких 63 задоволено, 1 повернуто; про застосування 

запобіжного заходу  у вигляді особистого зобов’язання -  4, з яких 2 

задоволено; про застосування запобіжного заходу  у вигляді  тримання 

під вартою -  1, яке і задоволено; проведення обшуку житла чи іншого  

володіння особи - 3, з яких 2 задоволено; відсторонення від посади -2, з 

яких 1 задоволено; 3 справи становлять інші клопотання; 11 скарг на 

дії, рішення чи бездіяльність слідчого, прокурора та інших осіб під час 

досудового розслідування, з яких 6 задоволено, 3 повернуто та 1 заява 

про відвід, яка задоволена. 

На розгляді суду перебувало 23 справ у порядку виконання 

судових рішень, з яких 1 справу повернуто, 13 задоволено, 3  клопотань 

( подань)  залишилися нерозглянутими на кінець звітного періоду. 

Надіслано в Апеляційний суд Тернопільської області 8 справ, з 

них 2 вироки скасовано, 1  вирок змінено та 5 залишено без змін. 

 



Розгляд судом цивільних справ 

 

В І  півріччі 2015 року в Борщівському районному суді 

перебувало на розгляді 336 позовних заяв, скарг, заяв, подань, 

клопотань, що на 17 % менше ніж в І півріччі 2014 року. 

Серед справ позовного провадження, які перебували на розгляді, 

найбільшу частку займають спори, що виникають із сімейних 

правовідносин 116 ( 129) , в порівнянні з попереднім звітним  періодом  

вони зменшились на 10 %;  спори, що виникають із договорів  60 (148), 

що на 59 %  менше ніж у попередньому звітному  періоді;  спори про 

право власності та інші речові права 30 ( 58) , що на 48 %  менше ніж у 

попередньому періоді; на 25 % зменшилися  спори про спадкове право - 

9 (12 );  спори про недоговірні зобов’язання -7 справ; спори, що 

виникають із трудових правовідносин – 6 справ; спори, що виникають 

із житлових правовідносин – 11.  

Із загальної кількості позовних заяв, що знаходились на розгляді 

суду розглянуто 221 справу, 185 із ухваленням рішення, 174 із 

задоволенням позову, 8 із закриттям провадженням у справі, 28 із 

залишенням заяви без розгляду. Показники відкладення розгляду 

цивільних справ у порівнянні з попереднім періодом зменшилися на 14 

% 24 (28). Основними причинами відкладення розгляду справ є неявка 

одного із учасників процесу, що беруть участь у справі. 

На розгляд до Борщівського районного суду у І півріччі 2015 року   

надійшло 20 заяв про видачу судового наказу:  17 судових наказів 

видано, по 2 відмовлено у відкритті провадження та 1 заява становить 

залишок нерозглянутої на кінець звітного періоду. Найбільшу кількість 

судових наказів видано, щодо присудження аліментів на дитину в 

розмірі тридцяти відсотків прожиткового мінімуму для дитини 

відповідного віку, якщо ця вимога не пов'язана із встановленням чи 

оспорюванням батьківства (материнства) та необхідністю залучення 

інших зацікавлених осіб 12 (2014 - 21); 5 судових наказів видано про 

стягнення нарахованої, але не виплаченої працівникові суми заробітної 

плати ( 2014 -  2).  Майже рівну кількість заяв в порівнянні з 

попереднім періодом становлять заяви про скасування судового наказу, 

розглянуто 2 (2014 - 3). 

Надійшло 41 заява окремого провадження,  з яких 9 повернуто, 1 

відмовлено у відкритті провадження, 31 заява розглянута із ухваленням 

рішення, 29 із задоволенням заяви, 1 із закриттям провадження у 

справі. 

 Найбільшу частку займають справи  про встановлення фактів, що 

мають юридичне значення - 22; 3 справи, що виникають із сімейних 

правовідносин, а саме надання права на шлюб; 3 справи про обмеження 

цивільної дієздатності фізичної особи, визнання фізичної особи  



 

недієздатною та поновлення цивільної дієздатності фізичної особи, а 

саме про визнання фізичної особи недієздатною; 2 справи про визнання 

спадщини відумерлою; 1 справа про передачу  безхазяйної нерухомої 

речі у комунальну власність та 1 справа про усиновлення.    

Надійшла 1 заява про перегляд заочного рішення, 2 скарги на дії 

або бездіяльність державного виконавця чи іншої посадової особи 

державної виконавчої служби, 13 клопотань, заяв, подань у порядку 

виконання судових рішень та рішень інших органів ( посадових осіб), 4 

доручення судів України, 3 доручення іноземних судів . 

На розгляді апеляційного суду Тернопільської області 

знаходилося 12 цивільних справ, з них 3 судових рішень та 2 ухвали 

скасовано, 6 судових рішень та 1 ухвалу  залишено без змін. 

 

Розгляд справ адміністративного судочинства 

 

Упродовж І півріччя 2015 року  надійшло до суду в порядку 

адміністративного судочинства 11 справ, що на  21 % менше ніж в 

попередньому періоді ( 14), з яких 1 справу повернуто, по 2 справах 

відмовлено у відкритті провадження, 7 справ розглянуто із прийняттям 

постанови ( 3 – задоволено, 2 залишено без розгляду). 

  2  справи, складають справи що виникають зі спорів з приводу 

забезпечення громадського порядку та безпеки, національної безпеки та  

оборони України, зокрема щодо дорожнього руху; зі спорів з приводу 

забезпечення реалізації конституційних прав особи, а також реалізації 

статусу депутата представницького органу влади, організації діяльності 

цих органів, зокрема зі спорів щодо забезпечення права особи на 

звернення до органів державної влади, органів місцевого 

самоврядування та посадових і службових осіб цих органів – 1 справа; 

зі спорів з приводу забезпечення сталого розвитку населених пунктів та 

землекористування, зокрема зі спорів у сфері - 1 справа; зі спорів з 

приводу реалізації публічної політики у сферах праці, зайнятості 

населення та соціального захисту громадян та спорів у сфері публічної 

житлової політики - 3 справи та 1 справа  у порядку виконання судових 

рішень. 

Усього закінчено провадженням 5 справ, із них 3 справи – із 

прийняттям постанови, у тому числі 3 справи – із задоволенням позову, 

2 справи із залишенням заяви без розгляду. Залишок нерозглянутих 

адміністративних справ на кінець звітного періоду складає 3 справи. 

 

Розгляд справ про адміністративні правопорушення 

 

У І півріччі 2015 року кількість справ про адміністративні 

правопорушення, що надійшли до суду зменшилась на 1% у порівнянні 



з аналогічним  попереднім періодом. Так, у провадженні суду 

перебувало 217 справ про адміністративне правопорушення, а у І 

півріччі 2014 року – 219. Розглянуто справ про адміністративне 

правопорушення  з винесенням постанов – 191( 184), повернуто справ, 

в тому числі для належного оформлення 20 ( 28), залишок на кінець І 

півріччя 2015 року становить 6 справ.  

Із загальної кількості осіб, щодо яких розглянуто справи на 159 

осіб накладено адміністративне стягнення, до 11 осіб застосовано 

заходи впливу, передбачені ст. 24-1 КУпАП, щодо 21 особи справи про 

адміністративні правопорушення закрито, зокрема: у зв’язку із 

звільненням від адміністративної відповідальності при малозначності 

правопорушення - 5, у зв’язку із відсутністю події і складу 

адміністративного правопорушення - 9, у зв’язку із закінченням строків 

накладення адміністративного стягнення – 6 . 

Борщівським районним судом у звітний період найбільше 

застосовувалися наступні види стягнення (діаграма 3): 

 

Діаграма3 

 

-  штраф до 109 осіб; 

-  позбавлення спеціального права застосовувалося до 9 осіб; 

-  адміністративний арешт до 9 осіб; 

-  громадські роботи до 27 осіб; 

-  попередження застосовувалося до 5 осіб; 

- конфіскація предмета, грошей як додаткове адміністративне 

стягнення застосовувалася до 1 особи. 

Сума накладеного судом штрафу складає 189426 грн., сума 

добровільно сплаченого штрафу складає 143955 грн., що у  



 

відсотковому співвідношенні становить 76 % від суми накладеного 

штрафу. Матеріальна шкода під час вчинення адміністративних 

правопорушень не була заподіяна.   

За результатами розгляду справ про адміністративні 

правопорушення конфісковано валюти на суму 85 грн. 

У І півріччі 2015 році переважали адміністративні 

правопорушення: 

- про керування транспортними засобами або суднами, які 

перебувають у стані алкогольного, наркотичного чи іншого сп’яніння 

або під впливом лікарських препаратів, що знижують їх увагу та 

швидкість реакції (ст. 130 КУпАП) - перебувало справ на розгляді 81, 

що на 3 справи більше, ніж у попередньому періоді, 3 справи 

повернуто, в тому числі для належного оформлення, щодо 74 особи 

розглянуто справи та на 69 осіб накладено адміністративне стягнення, 

щодо 5 осіб справу закрито. Позбавлено права на керування 

транспортними засобами 9 осіб, адміністративний арешт застосовано 

до 8 осіб, відносно 52 осіб накладено штраф на суму 181050 грн., з яких 

138200 грн. сплачено у добровільному порядку;  

- вчинення насильства в сім’ї або невиконання захисного припису 

(ст. 173-2 КУпАП) - надійшло 48 справ, 1 справу повернуто, в тому 

числі для належного оформлення, щодо 47 осіб розглянуто справи з них 

на 41 особу накладено адміністративне стягнення: у вигляді штрафу на 

16 осіб, сума накладеного штрафу становить 1139 грн., з них сплачено 

928 грн.; громадські роботи застосовано до 25 осіб; 

- порушення правил адміністративного нагляду (ст. 187 КУпАП) - 

надійшло 15 справ, 3 справи повернуто, в тому числі для належного 

оформлення, розглянуто 12 справ, на 12 осіб накладено адміністративне 

стягнення:  відносно 11 осіб накладено адміністративне стягнення у 

вигляді штрафу на суму 1725 грн., з них 680 грн. сплачено добровільно; 

адміністративний арешт застосовано до 1 особи; 

- порушення правил дорожнього руху, що спричинило 

пошкодження транспортних засобів, вантажу, автомобільних доріг, 

вулиць, залізничних переїздів, дорожніх споруд чи іншого майна 

(ст.124 КУпАП) – перебувало на розгляді 8 справ, 3 справи повернуто, 

в тому числі для належного оформлення, 4 справи розглянуто, на 2 осіб 

накладено адміністративне стягнення у вигляді штрафу на суму 680 

грн., які сплачено добровільно, відносно 2 осіб справи закрито; 

- невиконання батьками або особами, що їх замінюють обов’язків 

щодо виховання дітей (ст. 184КУпАП) - надійшло 17 справ, 4 справи 

повернуто, в тому числі для належного оформлення, розглянуто 13 

справ, на 11 осіб накладено адміністративне стягнення: на 7 осіб у 

вигляді штрафу на суму 281 грн., з них 71 грн. сплачено добровільно, 

до 4 осіб застосовано попередження, відносно 2 осіб справи закрито; 

-  розпивання пива, алкогольних, слабоалкогольних напоїв у 

заборонених законом місцях або поява у громадських місцях у п'яному 

вигляді (ст. 178 КУпАП) – перебувало на розгляді 9 справ,  які 

розглянуто, на 4 осіб накладено адміністративне стягнення, до 5 осіб 

застосовано заходи впливу передбачені ст. 24-1 КУпАП, відносно 2 



осіб застосовано адміністративне стягнення у виді штрафу на суму 269 

грн.,  до 2 осіб  накладено адміністративне стягнення у виді 

громадських робіт. 

Залишок нерозглянутих адміністративних справ на кінець 

звітного періоду складає 6 справ. 

Надіслано в Апеляційний суд Тернопільської області 1 справу 

про адміністративні правопорушення, яку залишено  без змін. 

 

Відомості про судовий збір 

 

В І півріччі 2015 року у Борщівський районний суд надійшло 515  

заяв( скарг),  щодо яких справлено судовий збір на суму 99159.  З них 

158 ухвалено постанов про накладення адміністративного стягнення на 

суму 5773, з яких 3982грн. фактично сплачено. 

Судового збору фактично сплачено на суму 79414 грн., повернуто 

на суму 6089 грн. 

Присуджено до стягнення судового збору за рішенням суду в 

Державний бюджет по 192 справах на суму 11895 грн..  

Звільнено від сплати судового збору  відповідно до встановлених 

законодавством пільг ( стаття 5 Закону України ”Про судовий збір”) 64 

особи у справах цивільного судочинства на суму 14120 грн.,  з них: 42 

справи позовного провадження на суму  13511 грн., 20 справ наказного 

провадження на суму 365 грн. та 2 справи окремого провадження на 

суму 244 грн. 
 

                                            Висновки 

 

Аналізуючи та узагальнюючи статистичну інформацію, потрібно 

зазначити, що у І півріччі 2015 року спостерігалася тенденція, щодо 

зменшення кількості судових справ та матеріалів, які розглядаються в 

порядку кримінального, цивільного, адміністративного судочинства та 

справ про адміністративні правопорушення. 

Для скорочення строків розгляду справ приймаються заходи для 

своєчасного повідомлення учасників розгляду справ судом, 

надсилаються SMS –  повідомлення  про день і час слухання справи.  

Справи розглядаються у встановлені законом процесуальні 

строки, як правило з дотриманням норм матеріального та 

процесуального права. Рішення та ухвали судів першої інстанції в 

основному відповідають вимогам, встановленим законами України. 

Суд в основному забезпечив належне здійснення правосуддя, 

відповідно до вимог законодавства, що дає змогу підвищити захист 

прав та інтересів громадян. 

 

 

Голова Борщівського районного суду                                         Чир П. В. 
 
Вик. І.М.Малинник 

(тел. 2-36-55) 


